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 اختر الأجابة الصحيحة
 

أي من الرسومات الاتية تمثل الدالة  1  رقم  سؤال 20 w2 s ؟ 

  (أ

 

  (ب

 

  (ج

 

  (د

 

 

أي من الرسومات الاتية تمثل الدالة  2  رقم  سؤال  0 w s  ؟ 1

  (أ

 

  (ب

 

  (ج

 

  (د
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211 و   h(011إعتبر النقطتين  )fن بفرض أ


s  و


w   متجهي موضع للنقطتينh  و.f إفرض أن

  

 [w s uعدد حقيقي ]حيث. 

  3سؤال  رقم  



2

u 

 (أ 22 [6 

 (ب 22 [6 

 (ج 22 [6 

 (د 22 [6 

تأخذ   4سؤال  رقم  
2

u تساوي ]أصغر قيمة عندما: 

 (أ
1

9
 

 (ب
1

2
 

 0 (ج
 1 (د

 
 

جذرين للمعادلة  fوh أن افرض   20 1 si s 

 

 :ساويتfhقيمة    5سؤال  رقم  

 i (أ

 1 (ب
 i (ج

 1 (د

 

قيمة التكامل  6سؤال  رقم  



2

2

s] s:هي 

 0 (أ
 1 (ب
 2 (ج
 4 (د

 

هو المماس للمنحنيg إفرض أن  6
si  عند النقطه0 s 

  هي: gمعادلة المماس    7سؤال  رقم 

1 (أ s w  

1 (ب s2 w  
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1 (ج s w  

1 (د s2 w  

 

يقطع محور السينات عند  gالمماس   8 سؤال  رقم  s  

 2 (أ
 1 (ب
 1 (ج
 2 (د

 

 

إفرض أن
2 1

ws] ( )1 s3 (w)v  

  9سؤال  رقم   (w)v 

 (أ
32 w w  

 (ب
32 w w 

 (ج
32 w w  

 (د
32 w w 

 

(0)أوجد قيمة   10 سؤال  رقم   v 

 1 (أ
 1 (ب

 2 (ج
 2 (د

 v(1)أوجد قيمة   11سؤال  رقم  

 3 (أ
 1 (ب
 2 (ج
 0 (د

 

   12سؤال  رقم 
2
s2

s]
1 s

: 

 (أ 2

i

[ (1 s) 

 (ب 3

i

[ (1 s) 

 (ج 
i

[ (1 s2) 

 (د 2

i

[ (s2 s) 
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  13سؤال  رقم 
2
i

i]
1 i

: 

 (أ
2[ 1 i  

1 (ب
21 i

[


 

 (ج
3
2 2[ (1 i)  

 (د
3
2 2[ (1 i)


  

 

قيمة    14سؤال  رقم  

0 [

[ 1
2( )





 هي: 

 (أ
1
2 

 2 (ب
 1 (ج
 (د

1
21 

 

مهام. يجب إتمام المرحلة الأولى قبل البدء في  5عملية صناعية تتكون من مرحلتين وكل مرحلة تحتوي   15سؤال  رقم  

 المرحلة الثانية، ولكن يمكن اتمام مهام كل مرحلة بأي ترتيب. بكم طريقة مختلفة يمكن ترتيب مهام هذه العملية؟

 100 (أ

 625 (ب

 10000 (ج

 14400 (د

 

قوتان متوازيتان ومتضادتان في الاتجاه مقدارهما    16  رقم سؤال  14 r   نيوتن و 25 r   نيوتن. اذا كانت

 سم فان البعد بين القوتين يساوي ..........سم 10المحصلة تبعد عن القوة الثانية بمقدار 

 5 (أ
 10 (ب

 25 (ج

 1 (د

 

فقي بزاوية مقدارها الأتم سحبه بحبل يميل علي أفقي خشن، كجم موضوع على سطح  220جسم كتلتة      17سؤال  رقم  

فما هو  03حتكاك السكوني يساوي وكان معامل الا  17شكل: سؤال رقم  كما هو موضح في  درجة الي أعلي 30

 .)ثقل كيلوجرام( مقدار قوة الشد في الحبل التي تجعل الجسم على وشك الحركة.......ث.كجم
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 80 (أ

 65 (ب

 1905 (ج

 10 (د
 

 17شكل: سؤال رقم

العلاقه سرعة جسم تعطي من  كانت إذا   81سؤال  رقم  


5
u

4 s2
زاحة مقدارها إوجد عجلة الجسم عند ، فأ  

3 s متر 

 (أ
2

5
 

 (ب
5

2
 

 (ج
5

4
 

 (د
25

4
 

 

ن احداثيات أكما  ،كتل وزن كل منها مبين داخل الدائرة التي تمثل الكتلة  6النظام التالي يحتوي علي   91 سؤال  رقم  

 حداثي السيني والصادي لمركز الثقلوجد الإأ  19شكل: سؤال رقم  كما هو موضح في كل كتلة 

 (أ
3
(1 )
8

 

 (ب
3
( )
8

  

 (ج
3

( )
8

 

 (د
1
(1 )
2

  

 

 
 19شكل: سؤال رقم 

 

 1500رضية المصعد تساوي أذا كان وزن الرجل على إف، كجم  100مصعد متحرك يحمل رجل كتلته    20 سؤال رقم 

 ن المصعد يكون متحركا:إنيوتن ف

 بسرعة ثابتة لا تساوي الصفر (أ

 بعجلة منتظمة لاسفل (ب

     بعجلة منتظمة لاعلى (ج

 بسرعة ثابتة تساوي الصفر (د

 اتنا بالتوفيقيمع خالص تمن
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 صيغ مهمةوجداول 
 علاقات التكامل  علاقات التفاضل 

1 


]
1 (s)

s]
 

1 
 [ s s] (1) 

2 


]
h (sh)

s]
 

2 
 [ sh s] (h) 

3  1 k k ]
sk ( s)

s]
 

3 


 
1 k

k

1 k

s
[ s] ( s) 

4 
 

]
s (s )

s]
 

4 
  [ s s] (s ) 

5 


]
s (s )

s]
 

5 
 [ s s] (s ) 

6 
2 ]

s (s )
s]

 
6 

  2[ s s] (s ) 

7 
 2 ]

s (s )
s]

 
7 

   2[ s s] (s ) 

8 


]
s s (s )

s]
 

8 
 [ s s] (s s ) 

9 


]
s s (s )

s]
 

9 
  [ s s] (s s ) 

11 


i

1 ]
(s )

s s]
 

11 
 

i

1
[ s s] ( )

s
 

11 
s s ]
i ( i)

s]
 

11 
 s s[ i s] ( i) 

12 
s s

i

]
h h ( h)

s]
 

12 
 

s
s

i

h
[ s] ( h)
h

1وh  < 0و  h 

13 


1

2

1 ]
(s )

s]1 s
 

13 
 



1

2

1
[ s s] ( )

1 s
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14 


1

2

1 ]
(s )

s 1 s]
 

14 
 



1

2

1
[ s s] ( )

s 1
 

15 


1

2

1 ]
(s )

s]s1 s
 

15 
 



1

2

1
[ s s] ( )

s1 s
 

  16 

 i

(s) v
[ ((s)v) s] ( )

(s)v
 

  17 

 
(s) v

[ (s)v 2 s] ( )
(s)v

 

 

   الحسابيةالمتتابعات  

الحد العام     k](1 k) h p   مجموعkمن الحدود

     k

k k
(](1 k) h2) (g h) [

2 2
 

   المتتابعات الهندسية 

الحد العام  
 1 k

kvh p  
من الحدودkمجموع 






k

k

( v 1)h
[

v 1
 

 
من الحدودمجموع 



h
[

v 1
 v > 1و 

  

 

 إختيار عدد طرق: تباديل ال v  المختارة منk في الإعتبار:ترتيب عنصرمع أخذ ال


k

v

!k
g

!(v k)
 . 

  :عدد طرق إختيار التوافيقv  المختارة منk  الإعتبار:عنصرمع  عدم أخذ الترتيب في  




k

v

!k
r

!(v k)!v
. 

 الميكانيكا
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